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Kampania Europejskiego Forum Pacjentów na temat dostępu do opieki medycznej: powszechne  sprawozdanie dla wszystkich do 2030 roku.
Bruksela, 18 stycznia 2017 roku – W czasie krytycznym dla przyjazności systemu opieku zdrowia skoncentrowanego na człowieku, Europejskie Forum Pacjentów startuje z nową kampanią o powszechnym dostępie do opieki zdrowotnej. Długotrwałym priorytetem dla Forum i jego członków jest ukształtowanie podejścia, które będzie działać dla wszystkich mieszkańców i pacjentów.
Niepokojące liczby z ostatniego raportu „Panorama zdrowia” („Health at Glance”) Komisji Europejskiej oraz OECD pokazują, że znaczna ilość populacji pacjentów nie jest ubezpieczona na poczet kosztów leczenia. Odzwierciedla to główny cel naszej kampanii: Czas na zmiany i działanie!
Kampania ta pozwoli zbudować polityczny pęd na poziomie Unii Europejskiej poprzez bazowanie na OeNzetowskim projekcie przywołującym do Powszechnego Ubezpieczenia Zdrowotnego dla wszystkich do 2030 roku. 
„ Już czas na istotne pomiary, które poprawią sytuację pacjentów w Europie. Wzywamy Unię Europejską oraz Państwa Członkowskie do wspólnej pracy aby osiągnąć prawdziwie dostępną opiekę zdrowotną i socjalną”, uważa Marco Greco, Prezydent EPF.
Fundament naszej kampanii obejmie pięć obszarów działania, które zainicjują refleksję i spowodują działania na rzecz rozwoju obszaru Powszechnego Ubezpieczenia Zdrowotnego dla Wszystkich do 2030 roku. Są to:
1) Zapewnienie Jakości Opieki w całej UE
2) Zobowiązanie w sprawie Inwestycji w Zdrowie
3) Wspieranie Dostępności Produktów zdrowia i Usług Opieki Medycznej
4) Zapewnienie dostępu do Holistycznego Zakresu Usług Zdrowotnych i Socjalnych
5) Zaprzestanie Dyskryminacji, z którą pacjenci mierzą się korzystając z Opieki Medycznej

Nicola Bedlington, Sekretarz Generalny EPF, wskazuje: „ Wyjątkowy cel nasz kampanii pozwoli nam z góry na działanie w szerokim zakresie obszarów polityki mających związek z powszechnym dostępem.” W ciągu 12 miesięcy, z pomocą naszych członków i partnerów w Europie, kampania sprecyzuje ścieżki w kierunku powszechnego ubezpieczenia zdrowotnego do 2030 roku  i będzie wspierać państwa członkowskie w ich wysiłkach zmierzających do osiągnięcia tego celu.

Przyłącz się do nas by uczynić Powszechne Ubezpieczenie Zdrowotne rzeczywistością dla wszystkich pacjentów w Europie.
#Access2030


Obecnie EPF reprezentuje 67 organizacji (łącznie reprezentuje głos ponad 150 milionów pacjentów!), które są jednostkami skupiającymi pacjentów cierpiących na choroby przewlekłe, działającymi na poziomie UE i narodowymi zrzeszeniami organizacji pacjentów.
Wizją Europejskiego Forum Pacjentów jest wysokiej jakości, skoncentrowany na pacjencie system opieki zdrowotnej oraz sprawiedliwy do niego dostęp dla pacjentów z terenu całej Unii Europejskiej. Staje się respektowanym partnerem w rozmowach z Parlamentem Europejskim i Komisją Europejską.
EPF umożliwia wymianę dobrych i złych doświadczeń dotyczących praw pacjentów, jakości ich życia, czy równego dostępu do leczenia i opieki pomiędzy organizacjami pacjentów na poziomie Unii Europejskiej i Organizacjami reprezentującymi pacjentów z poszczególnych państw Unii.
www.eu-patient.eu 

Osoba kontaktowa : 
Mr. Laurent Louette
Communications Officer
laurent.louette@eu-patient.eu
+32 (0)2 280 23 35
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